H ITPOITAIAEIA TOY 8

1. Zopninpove Ty TopoKaTo apldpunTiki cepd.

0,8, 16, <oy veey uny aeey eers uny oeey 80

2. Yrohoyilm Kol GOUTANPOVO.

0x 8=0
1 x8=8
2Xx 8=
3x 8=
4x 8=
S5x8=
6% 8=
7% 8=
8x 8=
9% 8=
10x 8=

3. Zopminpove tov aprtiud mov Asimel.

2x4= ... 3x4=... 1x4= ...
2x8=... 3Ix8=... 1x8=...
5x4=... 6x4= ... 10x4= ...
5x8=... 6x8=... 10x8=....

4. Bdim OTO KEVO TO ONUAOGKL _ , LKpOTEPO < 1N

2x5...2x8 5% 8...4x10 3x4...3%x2
6x4... 6x8 5x4...10%x2 6x8...4x8

5. Iooca Trhokdpro £govv Tpia YTOTOOLH;



